

■整個劇組於泰國火車站內舉行拜神儀式。



■右起：張涵予、馮文娟和彭于晏主演《湄公河行動》。

林超賢新片捍衛民族尊嚴 張涵予料與彭于晏爆火花

香港文匯報訊 林超賢執導的警匪動作巨製《湄公河行動》日前在泰國曼谷正式開機，並舉行拜神儀式，博納影業集團總裁于冬、導演林超賢、主演張涵予、彭于晏、馮文娟等出席。彭于晏與彭于晏、馮文娟等出席。彭于晏與彭于晏、馮文娟等出席。

在拜神儀式上，整個劇組虔誠地祈禱，一是祈願影片拍攝順利，二是對湄公河案件受害者的祈福。

在拜神儀式上，整個劇組虔誠地祈禱，一是祈願影片拍攝順利，二是對湄公河案件受害者的祈福。

導演率劇組遠赴金三角地區搜集資料，更與當地警署深度交流，對整個事件進行了詳細了解。談及此行為的初衷時，林超賢嚴肅地回應道：「這是對歷史以及生命的基本尊重。」令人動容。

是次動作戲挑戰很大

在開機當天拍攝的一場警匪追逐戲份中，張涵予、彭于晏二人與時間賽跑，hold住了這場300人參與的大場面戲份。

談及與彭于晏的首次合作，張涵予表示出了很多期待與想法，「彭于晏和我在影片中飾演的角色分別來自南方和北方，現實生活中我們也是成長在一南一北。不同的文化背景，相信無論是在影片中還是現實生活中，都會擦出許多有意思的火花。」

而彭于晏也表示：「絲毫感覺不到和涵予哥年齡上的差距，我們倆屬於惺惺相惜，這次高規格的動作戲，給了我們新的機會，也給了我們新的挑戰。」值得一提的是，《湄公河行動》是彭于晏與林超賢導演繼《激戰》、《破風》後的第三次合作。據悉，影片接下來還將會在金三角地區、雲南和北京等地取景，有望於明年公映。



■導演林超賢指拍攝《湄公河行動》的初衷是對歷史以及生命的基本尊重。

林超賢此次執導《湄公河行動》，乃其首次接觸捍衛民族尊嚴的故事題材。為了能夠貼近真實事件，在電影籌備階段，林超賢

否認李文標向無綫追討

胡櫻汶譴責偽造者行為

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 曾效力無綫的男藝人李文標於1992年在無綫拍劇時高空墮地，引致半身癱瘓，之後更不獲續約，而近日就有人以虛假電郵及虛假群組，聲稱要為前無綫藝人李文標向無綫追討。昨日李文標太太胡櫻汶在香港演藝界協會副會長任達華、理事麥長青及副秘書長張崇德陪同下作出澄清，指發放虛假電郵、開設虛假群組及藝人集體訴訟均與他們夫妻無關，並發聲明強烈譴責偽造者行為。

昨日胡櫻汶身穿一件黑色「Superman」的衫，以示堅定及勇敢面對，她先讀出聲明內容，表示與丈夫李文標沒有任何索償訴訟事項，更不會參與任何有關藝人集體訴訟及不需要任何有關處理藝人集體訴訟的協助。

她指有一位「盧先生」以電話和電郵方法接觸她和老公，表示可為藝人出頭、訴訟及協助索償追討，而他們並不認識這位「盧先生」。

質疑「盧先生」是圈中人

演協副會長任達華指認識阿標多年，對方是個很單純的人，擔心事件影響到李文標的誠信，所以要出來作出澄清，希望事件盡快平息。對於聲稱可為藝人出頭的「盧先生」，她說：「我們要他表露身份卻遭對方拒絕，我們曾懷疑是惡作劇、騙案，我們曾向他表示不滿，請他不要再騷擾我們，都有十幾年，係(李文標)離開無綫後開始。」



■李文標太太胡櫻汶(右二)在演協副會長任達華(左二)、理事麥長青(左一)及副秘書長張崇德陪同下作出澄清。

生」，他說：「無謂影響到其他人，希望你學識開懷放下，不如大方面面對面坐飲杯咖啡傾下嘢，事件就可以解決，相信永遠有藍天。」

理事麥長青指之前八十幾人的電話群組，都是台前幕後的人，會影響到阿標的形象，以為他是搞事。他謂至今仍不知道「盧先生」是什麼人，有可能是圈中人。任達華就指科技發達，有可能是黑客入侵，而藝人電話好容易流出，防不勝防。



■Duncan向Kelly送上「長長久久」字畫，寓意Kelly跟環球合作長長久久。

陳慧琳生日唔忍口照吃蛋糕

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 陳慧琳(Kelly) 昨晚出席新歌《請放心傷我》MV首播會，會上環球高層Duncan向Kelly送上「長長久久」字畫，寓意Kelly跟環球合作長長久久，同時並慶祝演唱會加開至九場。

前日度過了四十三歲生日的Kelly，生日當日仍要到內地工作，故完成工作後立即趕回家與家人切蛋糕慶祝。Kelly表示今年生日共切了五個蛋糕，問到演唱會舉行在即要忍口？她笑說：「唔忍口，都有食少少，每天都排舞，唔會肥好多，反而要多吃點補充體力。」問到老公及兒子送什麼禮物？Kelly甜蜜地說：「老公在歐洲公幹時買了個公仔，這隻公仔是我指定的，兩個仔則負責將禮物送畀我，又送了好多個birthday kiss，老師亦有教大仔為我打鼓慶祝。」談到生日願望，Kelly希望身體健康、家人平安及演唱會順利。Kelly的個唱反應熱烈，現再加開三場，共演出有九場，並會跟歌迷共度聖誕。Kelly透露屆時會有特別安排，是跟聖誕節有關的。問到會否讓兒子上台一齊唱聖誕歌？Kelly笑說：「都可以，考慮一下，大家開心就得，他們上來沒問題。」

另外，新歌《請放心傷我》內容是講三世書，Kelly表示相信前世今生，之前有看過自己的前世是一匹馬。問到老公是否她的騎師？她笑指不知老公的時辰八字，故未有看過，老公更叫她不要迷信，不過她就忍不住查兩個兒子的八字，結果指大仔會白手興家，細仔就好「騎家」，她笑謂睇完後都安心晒。



千語坦言想跟林峯一生一世

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 吳千語與黃又南昨日到電視城為節目《兄弟幫》錄影，並宣傳電影《王家欣》。又南表示該片在一年前拍下，且跟一些商業大片很不同，所講的是香港情懷，故希望觀眾看罷會有共鳴，他說：「拍完後我心裡都戚戚然，可能我比較感性。」千語在旁笑說：「你用情深又多情，我會比較冷靜，通常拍完戲只會關心有什麼吃。」

又南自問都是個用情專一的人，之前都試過專一意想跟一個女仔一起，維持了兩年時間，故他拍拖一定容納不到多一段感情，也不想做到兩邊講大話。他坦言有女友一定會「鬥鬥」，畢竟這行有太多刺激，自己都是朝與另一半一直走下去的方向發展。

千語則自言是個痴情的人，記者即取笑其男友林峯比她更痴情，她笑說：「都痴痴地！」千語也覺得專一的人很難得，特別是這行誘惑太多，出面的世界太過精彩。是否已找到結婚對象？千語不諱言：「適應了就不想改變，拍拖都想一世的。」言下之意是已適應了跟林峯在一起；她笑指都這麼多年，也是適應了。



■吳千語與黃又南宣傳電影《王家欣》。

傅又宣榮升老闆 望5個月內回本

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 傅又宣(Maggie, 前名傅珮嘉) 投資7位數字在銅鑼灣開設的時尚美牙館，昨日邀得王宗堯和阮小儀擔任開幕嘉賓，王宗堯更無懼醜化靚仔形象，公然把輔助美齒器放進口腔。他提議小儀學他，小儀則鬼馬道：「我對住你可以腿張開，口張開便不好了。」立時引來全場爆笑。

Maggie之前一直在老公的火鍋店幫手，這次終首嘗擁有自己舖頭的滋味。她透露新店是引入日本精研配方，問到預計何時回本？她表示不知道，但希望像老公的火鍋店，5個月便能回本。現時她會長期留港，待生意穩定後再去喜歡的事，問她仍會在娛樂圈工作？她自言：「娛樂圈是當興趣，好似去年在台灣出碟時沒抱有期望，想不到14年沒出國語碟，竟上榜一個月便成榜首歌曲，給我很大鼓勵，有機會都會繼續唱。目前是自由身，主力照顧小朋友和老公，以家庭行先，因今年升讀小一，他因見不到我而喊足3日，指我經常不陪他，很掛住媽咪，自己好心痛和難過，但我想趁後生發展自己事業，也是為將來生活更加好。」

王宗堯獲老闆贊助一世免費美白牙齒，他略嫌自己牙齒不夠整齊，很易出現牙石，故平日勤於刷牙，他覺得女生有虎牙好得意，但不整齊易有口臭，問他可有遇過口臭對手？他煞有介事說：「唔好講，拍戲在所難免，我們開工時間長，睡眠不足，又飲咖啡，很多因素加起來便有，所以我會食香口膠清潔口腔。」

說到胡杏兒加盟其公司，王宗堯很期待與對方合作，又大讚杏兒是好演員，可以「搓圓揪扁」。



■傅又宣(右)邀得王宗堯(中)和阮小儀擔任開幕嘉賓。